

Achiziție execuție lucrări inclusiv organizare de șantier și furnizarea de echipamente și dotări la obiectivele de investiție "Amenajare Versant Pacea, str. Pacea, Municipiul Botoșani" Cod SMIS 127784

I.D.: 81218139

Data publicarii	24.04.23	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 14.368.193,60 RON - 14.368.193,60 RON

Descriere: Achiziție execuție lucrări inclusiv organizare de șantier și furnizarea de echipamente și dotări la obiectivele de investiție "Amenajare Versant Pacea, str. Pacea, Municipiul Botoșani" Cod SMIS 127784 în conformitate cu cerințele solicitate prin Caietul de sarcini și Documentația tehnică atașate prezentei Fișe de date a achiziției. UAT Municipiul Botoșani a semnat cu Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2014-2020 - Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației contractul nr. 5133/03.03.2020 având ca obiect acordarea finanțării nerambursabile pentru implementarea proiectului "Amenajare Versant Pacea, str. Pacea, Municipiul Botoșani", cod SMIS 127784, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de investiții 4.2 "Realizarea de acțiuni destinate îmbunătățirii mediului urban, revitalizării orașelor, regenerării și decontaminării terenurilor industriale defaectate (inclusiv a zonelor de reconversie), reducerii poluării aerului și promovării măsurilor de reducere a zgomotului", Obiectiv Specific 4.2 "Reconversia și refuncționalizarea terenurilor și suprafețelor degradate, vacante sau neutilizate din municipiile reședință de județ". În vederea îndeplinirii obiectivului general este necesară achiziția contractului de lucrări având ca obiect Achiziție execuție lucrări inclusiv organizare de șantier și furnizarea de echipamente și dotări la obiectivele de investiție "Amenajare Versant Pacea, str. Pacea, Municipiul Botoșani" cod SMIS 127784 Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea mediului urban al Municipiului Botoșani, în revitalizarea acestuia prin măsuri ce prevăd regenerarea unei zone degradate aparținând domeniului privat al municipiului, respectiv terenul de pe strada Păcii, nr. 108B mai exact conversia acesteia într-o Zonă de agrement cu facilități multiple de petrecere a timpului liber. Astfel, prin prezentul proiect, administrația publică locală își propune transformarea unui teren degradat, neutilizat, amplasat în interiorul orașului, într-o zonă de agrement și de petrecere a timpului liber pentru locuitorii municipiului Botoșani. Prin reconversia acestui teren neutilizat, dar care are un potențial turistic ridicat, se dorește îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din municipiu, prin punerea la dispoziția acestora a unor facilități moderne și atractive de petrecere a timpului liber, satisfăcându-le astfel dorința de recreere și în același timp contribuind la îmbunătățirea aspectului estetic al municipiului, precum și la reducerea nivelului de CO₂, ca urmare a creșterii suprafețelor verzi. Zona vizată de proiect este reprezentată de terenul neutilizat și degradat situat în Regiunea Nord-Est, județul Botoșani, municipiul Botoșani, Strada Pacea nr. 108 B, cu vecinătățile: Str. Primăverii, Poligon ACR, Strada Sucevei, Cimitirul Pacea. Acest teren are o suprafață măsurată de 216.001 mp, fiind de asemenea adiacent celui mai important produs turistic al Municipiului Botoșani, respectiv Parcul Regional de Agrement Turistic și Sportiv Cornișa, creat în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013. Proiectul este în concordanță cu obiectivul specific al Programului Operațional Regional 2014-2020, axa prioritară 4, OS 4.2, prin reconversia și refuncționalizarea unei suprafețe degradate și transformarea acesteia într-un spațiu de agrement, proiectul aducându-și contribuția la atingerea indicatorului priorității de investiție privind "spații deschise create sau reabilitate în zonele urbane" prin construcția a 190.169,23 mp de spațiu verde. Principalele activități din cadrul proiectului sunt: A. Odihnă și relaxare (zonă de picnic); B. Spații de agrement (skatepark, zonă pentru jocurile de iarnă, loc de joacă, zonă paintball, zonă escaladă, piste tir cu arcul, căsuțe în copaci, zonă tiroliană, terenuri sport, labirint natural); C. Construcții spații socializare, grup sanitar; D. Alei; E. Vegetație; F. Lucrări și

echipamente edilitare. De asemenea se vor achiziționa echipamente tehnologice care necesită montaj și dotări ce vor asigura operarea în condiții optime a obiectivului de investiție. Investiția include:

A. ODIHNA SI RELAXARE-Zona picnic-Foisoare - 4 bucati cu Sc = 50.30 mp/bucata-12 gratate cu mobilier : 40 mese si scaune fixe-Banci de tip SMART amplasate in zona aleilor

B. SPATII DE AGREMENT-Skatemark-Zona pentru jocurile de iarna (partie sanius si tubing)-Loc de joaca pentru copii-Zona paintball-Zona escalada-Piste tir cu arcul-Casute in copaci-Zona tiroliana-Terenuri de sport:fotbal, baschet-Labirint natural

C. CONSTRUCTII SPATII SOCIALIZARE, GRUP SANITAR-Punct echipare zona paintball, escalada, tir cu arcul - Sc = 110.80 mp-Constructive parter cu spatii de socializare, grup sanitar - Sc = 237.30 mp

D. ALEI Sistemul de alei va fi dimensionat in functie de gradul de ocupare al spatiilor. Aceste alei vor fi de tipul:-Aleea principala existenta (fosta sosea nationala), propusa spre reabilitare si transformare in alee pietonala si alee pentru biciclisti/role-Alei de promenade din pavele inierbate, piste alergare, alei de pamant pentru biciclisti (mountainbike).

E. VEGETATIE In repartizarea generala a vegetatiei lemnoase se va tine cont de aspect functionale ca: realizarea de zone de umbra de-a lungul aleilor, de impadurire si implicit stabilizare a versantului existent, de mascare a limitei terenului pe latura cu cimitirul existent.

F. LUCRARI SI ECHIPAMENTE EDILITARE Obiectivul va beneficia, prin cadrul tuturor documentatiilor de specialitate din acest proiect, de urmatoarele utilitati : energie electrica, sistem de alimentare cu apa centralizat, sistem de canalizare, instalatie de irigat, instalatie preechipare sistem de sonorizare si video. De asemenea, drenurile existente vor fi reparate si amenajate.
